

区领导开展“中国医师节”走访慰问

本报讯 (记者 黄雅婷 吴梦婷) 8月19日是第4个“中国医师节”。昨天下午,区委书记乔俊杰,区委副书记、代理区长恽淇丞分两路带队走访慰问了奋战在疫情防控一线的“白衣战士”,向全区医务工作者致以节日的问候和祝福,勉励广大医务工作者弘扬抗疫精神,牢记初心使命,为群众筑起坚固的健康防线。区领导江建文、石伟东、薛红霞、张美、张小虎、郑全伟参加活动。

区领导乔俊杰、石伟东、张美、张小虎首先来到常州市第二人民医院阳湖院区,详细了解医院整体运行、二期项目建设、疫

情防控等情况。二院阳湖院区目前开放床位1000多张,与多家基层医疗机构组建了紧密型、专科共建型等多种形式的医疗联合体,有力推进分级诊疗。乔俊杰对医务工作者的辛勤付出表示感谢,希望大家立足本职岗位,为抗击新冠肺炎疫情、守护人民群众身体健康作出更大贡献。同时,希望二院阳湖院区通过医疗联合体等形式,推动更多优质医疗资源下沉到基层,努力为人民群众提供更加优质、便捷、温馨的医疗健康服务。

在武进人民医院南院,乔俊杰实地查看了预检分诊、门诊大厅等场所的疫情防控措施。目

前,武进人民医院南院加强门急诊就诊管理,落实全面预检分诊和行程卡、健康码同查,测量体温、填写预检分诊操作表、佩戴口罩就诊腕带后方可就诊。乔俊杰指出,长期以来,广大医务工作者坚持人民至上、生命至上,敬佑生命、救死扶伤,特别是坚守疫情防控第一线,为武进织密筑牢疫情防控“铜墙铁壁”作出了重要贡献。

乔俊杰强调,医疗机构是疫情防控的前沿“哨点”,当前疫情防控仍然处于关键时期,要始终绷紧疫情防控这根弦,决不能有丝毫松懈。希望各医疗机构进一步规范就诊程序,完善应急机

制,全面加强对医护人员、后勤人员的健康管理和监测。同时,做好防疫物资储备,不断提升疫情防控能力和水平,为人民群众身体健康提供坚实保障。

区领导恽淇丞、江建文、薛红霞、郑全伟首先来到武进中医医院,向医务工作者送上慰问金与慰问品,并详细询问了患者就诊流程、住院人数及援宁、援扬医护人员情况等。恽淇丞表示,医务工作者在疫情防控阻击战中展现出了强大的责任感和使命感,履职尽责,恪尽职守,成为百万武进人民的“守护神”。区委、区政府将持续加大对医护人员的关心扶持力度,

为他们提供一流发展空间,同时在全区范围内积极营造尊医重卫的良好氛围。

在区疾控中心,恽淇丞向冲锋在战“疫”一线的工作人员表示敬意与感谢,并叮嘱他们保重身体,嘱咐相关部门密切关注好疾控人员的身体与心理健康。他指出,疾控中心是打好疫情防控阻击战的关键部门之一,全区人民的岁月静好离不开疾控人员的负重前行,希望区疾控中心进一步加强人才队伍建设,为人民群众健康提供更优质的服务,为构建“健康武进”作出新贡献。

恽淇丞一行还来到武进第五人民医院进行了走访慰问。

乔俊杰专题调研区人武部工作时要求 奋力开创国防动员和后备力量建设新局面

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,区委书记乔俊杰一行赴区人武部专题调研人民武装工作开展情况。他指出,武进要始终坚持党管武装原则,拧紧思想“总开关”,坚挺精神“主心骨”,稳托军魂“压舱石”,加大军地共建力度,奋力开创我区国防动员和后备力量建设新局面。区领导王照江、贾东参加调研。

今年以来,区人武部围绕建设“三个过硬”基层,巩固深化“不忘初心、牢记使命”和“传承红色基因、担当强军重任”主题教育,深化国防教育和双拥工作,军政军民团结的良好局面进一步巩固。组织

全体现役干部和文职人员参加各类训练,提高个人能力素质;组织3个镇应急分队进行基地化轮训备勤,圆满完成交通运输分队、专业分队技术骨干和民兵干部集训。坚决落实深化民兵调整改革有关要求,圆满完成年度基干民兵整组任务,抓住大学生目标群体重点动员、精准动员,提高了大学生、大学毕业生和企业新入职员工带编应征入伍的比例。区人武部被省军区表彰为“全面建设先进单位”。

乔俊杰指出,区人武部政治建设坚强有力、军地融合持续深化、从严治军取得实效。聚力动员备战,夯实建设根

基,狠抓工作落实,在推动国防动员建设发展的同时积极投身改革发展工作,为全区的经济社会发展作出了积极贡献。

乔俊杰强调,区人武部要始终站在政治和全局的高度,擦亮听党指挥政治底色、聚焦练兵备战主责主业、塑造能谋善战干部队伍,强化“当兵就干打仗一件事”的胜战思想、“打仗是主课、打赢是主业”的深度认同,“聚焦主业是本分、干好主业是天职”的高度共识,统筹抓好经济建设和国防建设协调发展,高质量推进党管武装工作,奋力开创我区国防动员和后备力量建设新局面。

区领导调研 我区退役军人事务工作

本报讯 (记者 吉宇) 昨天上午,区委书记乔俊杰来到区退役军人事务局开展专题调研。乔俊杰强调,做好退役军人事务工作,要提高政治站位、压实责任担当、优化服务保障,奋力开创新时代退役军人事务工作新局面。区领导张小虎、贾东参加活动。

今年以来,区退役军人事务局全力打造“戎创武进”就业创业服务品牌,组织206名退役军人参加适应性培训、职业技能培训和各项学历教育,帮助226名退役军人实现稳定就业;为全区4141名优抚对象和无军籍职工、遗属发放定期抚恤补助3100余万元,为3741名优抚对象减免水、电、煤气、有线电视费194.5万元,为1642名优抚对象办理优抚市民卡,实现公交地铁免费乘车,为140名重病优抚对象补助医药费45万元。

乔俊杰听取了退役军人事务工作汇报,对各项工作给予

充分肯定。他表示,短短两年多时间,武进区退役军人事务局实现了从无到有、从有到优,为全区改革发展稳定作出了积极贡献。

乔俊杰指出,区退役军人事务局要切实担负起新时代退役军人事务工作的政治责任,聚焦双拥模范区“九连冠”创建目标,加快推动全区双拥工作水平再提升;要创新服务模式,高质量开展就业创业扶持、权益保障等服务,以更优的服务提高退役军人的获得感和满意度;要丰富服务内涵,常态化开展思想交流和走访慰问,通过政治上关怀、思想上关心、生活上关爱,让广大退役军人人心齐气顺、幸福和睦;要打响服务品牌,深化“戎创武进”“红星闪耀”特色品牌建设,努力为退役军人干事创业、服务家乡搭建平台、创造条件,为全区“高标准打造‘一区一城’,全方位争创‘第一唯一’”作出新的更大贡献。

区领导调研科技型企业

本报讯 (记者 周洁茹) 昨天上午,副区长徐俊、郑孝义带队调研我区科技型企业发展情况,为企业发展提供指导。

调研组首先来到常州纵慧芯光半导体科技有限公司。该公司拥有世界顶尖科技研发实力,已申请发明专利71项,授权发明专利15项、实用新型专利3项、软件著作权13项,覆盖产品关键技术,形成技术壁垒。

快客智能装备股份有限公司致力于电子装联技术的创新研发,应用行业包括5G通信、3C智能终端及模组、汽车电子、航天科工等。公司累计形成有效专利超200项、

软件著作权82项、企业标准17项,1项产品获江苏省科学技术二等奖。

江南石墨烯研究院是全球第一家专业从事石墨烯研发和产业化的新型研发机构,也是常州市新型碳材料产业集群发展的重点促进机构,累计承担各类研发和平台项目100多项。

调研组指出,我区科技型企业发展持续向好,但仍存在问题亟待解决。根据企业的需求,相关部门要做到精准服务,及时解决,在人才招引、资金投入方面全力给予支持,重视对科技型企业的培育,创造良好的营商环境,助力企业高质量发展。



雪堰镇大力推进全镇小微水体整治工作,计划于2021年至2023年,对前期排查出的429个小微水体进行整治。今年,该镇计划完成129个小微水体整治任务,目前已完成整治105个。图为城西回民村一角。 陆新 摄



改革先行 实干先行

电话:68026088